



Бывший председатель комитета имущественных и земельных отношений администрации МО «Камызякский район» признан виновным в получении взяток и злоупотреблении должностными полномочиями

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего председателя комитета имущественных и земельных отношений администрации МО «Камызякский район». Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285, ч. 2 ст. 290 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, взятка).

Следствием и судом установлено, что в период с ноября 2018 года по сентябрь 2019 года председатель комитета имущественных и земельных отношений администрации МО «Камызякский район», злоупотребив должностными полномочиями, предоставил земельные участки индивидуальному предпринимателю для осуществления коммерческой деятельности под видом предоставления земельных участков гражданину для строительства индивидуальных жилых домов для собственных нужд. Это позволило получить индивидуальному предпринимателю участки без проведения аукциона и по стоимости ниже, чем при условии проведения аукциона.

Кроме того, в ходе расследования уголовного дела установлено, что осужденный систематически получал взятки от местного жителя за содействие в скорейшем и беспрепятственном рассмотрении его заявлений по согласованию земельных участков, расположенных на территории Камызякского района Астраханской области.

Приговором суда Астраханской области мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 2 миллионов 450 тысяч рублей с лишением права занимать определенные должности сроком на 2 года.

19 марта 2024

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1869415>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области
